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Ata da Reunião do Conselho de Administração da Gafisa S.A. (“Companhia”) 

realizada em 02 de março de 2020 

 

1. Data, Hora e Local: No dia 02 de março de 2020, às 14h00min, na sede da Companhia, 

na capital do estado de São Paulo, na Av. Pres. Juscelino Kubitschek, 1830, cj. 32, Bloco 2, Cond. 

Ed. São Luiz, Vila Nova Conceição, CEP: 04543-900 e por teleconferência. 

 

2. Convocação e Presença: Presentes a totalidade dos membros do Conselho de 

Administração da Companhia conforme abaixo identificados tendo-se verificado, portanto, 

quórum de instalação e aprovação das matérias da ordem do dia. 

 

3. Mesa: Presidente, Sr. Nelson Sequeiros Rodriguez Tanure; Secretária, Sra. Denise dos 

Passos Ramos. 

 

4. Ordem do Dia: Deliberar sobre: 

a) A autorização para que a diretoria da Companhia celebre Acordo de Investimento 

Complementar entre a Companhia e Gilberto Benevides, Guilherme Benevides, Fábio 

Romano e a UPCON Incorporadora Ltda. (“UPCON”), relativo a novos entendimentos 

entre a Companhia e a UPCON com relação ao processo de incorporação; 

b) A aprovação, ad referendum da Assembleia Geral da Companhia, da contratação da 

empresa Concept Auditores Independentes S/S, para avaliação do patrimônio líquido da 

UPCON, pelo critério de valor patrimonial contábil, na data base de 31 de dezembro de 

2019; 

c) A aprovação, ad referendum da Assembleia Geral da Companhia, da contratação do 

Banco Fator S.A., para atuar como empresa especializada na avaliação das ações de 

emissão da Companhia e da UPCON pelo critério de valor econômico, na data base de 

31 de dezembro de 2019, para os fins de fixação da relação de substituição das ações 

de emissão da UPCON por ações de emissão da Companhia; 

d) A aprovação, ad referendum da Assembleia Geral da Companhia, da aquisição de 

créditos pela Companhia, no montante de R$33.000.000,00, nas condições previstas no 

Acordo de Investimentos; 

e) A Apresentação da nova Estrutura Organizacional da Gafisa; 



 

f) A nomeação de novos Diretores Estatutários; 

g) A Análise de alternativas e condições para futuro Aumento de Capital; 

h) A definição de pauta e convocação de Assembleia Geral Extraordinária. 

 

5. Deliberações: Colocadas em votação as matérias constantes da Ordem do Dia, os 

membros do Conselho de Administração da Companhia, por unanimidade de votos e sem 

quaisquer restrições, decidiram aprovar: 

a) A autorização para que a diretoria da Companhia celebre Acordo de Investimento 

Complementar entre a Companhia e Gilberto Benevides, Guilherme Benevides, Fábio 

Romano e a UPCON Incorporadora Ltda. (“UPCON”), relativo a novos entendimentos 

entre a Companhia e a UPCON com relação ao processo de incorporação;  

b) A contratação, ad referendum da Assembleia Geral da Companhia, da empresa Concept 

Auditores Independentes S/S, para avaliação do patrimônio líquido da UPCON, pelo 

critério de valor patrimonial contábil, na data base de 31 de dezembro de 2019; 

c) A contratação, ad referendum da Assembleia Geral da Companhia, do Banco Fator S.A. 

para atuar como empresa especializada na avaliação das ações de emissão da 

Companhia e da UPCON pelo critério de valor econômico, na data base de 31 de 

dezembro de 2019, para os fins de fixação da relação de substituição das ações de 

emissão da UPCON por ações de emissão da Companhia; 

d) A aquisição, ad referendum da Assembleia Geral da Companhia, de créditos pela 

Companhia no montante de R$33.000.000,00, nas condições previstas no Acordo de 

Investimentos; 

e) A nova Estrutura Organizacional da Gafisa, com as seguintes alterações na Diretoria da 

Companhia: 

a. Guilherme Augusto Soares Benevides para o cargo de Diretor Executivo 

Operacional e Vice-Presidente de Operações; 

b. Fábio Freitas Romano para o cargo de Vice-Presidente Assistente de Operações; 

c. Ian Masini Monteiro de Andrade para o cargo de Diretor Executivo Financeiro e 

de Relações com Investidores, e Vice-Presidente de Gestão, Financeiro e 

Relações com Investidores. 

f) Diante do atual momento de expressiva volatilidade do mercado brasileiro e 

internacional, o Conselheiro João Antônio Lopes Filho sugeriu aos demais membros do 

Conselho que os itens “g” e “h” da Ordem do Dia sejam deliberados em Assembleia 



 

Geral, a ser convocada no prazo de até 30 (trinta) dias contados da presente data, com 

o que concordaram todos os demais conselheiros.  

 

Encerramento: Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos 

presentes. Assinaturas: Nelson Sequeiros Rodriguez Tanure (Presidente), Denise dos Passos 

Ramos (Secretária). Conselheiros: Antonio Carlos Romanoski, Denise dos Passos Ramos, 

Eduardo Larangeira Jácome, João Antonio Lopes Filho, Leo Julian Simpson, Nelson Sequeiros 

Tanure e Thomas Cornelius Azevedo Reichenheim. 

 

 

A presente ata é cópia fiel da lavrada em livro próprio. 

 

 

 

Denise dos Passos Ramos  

Secretária 

 








